11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 24.04.2009 13:55:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 24.04.2009 14:03:00

Appec B cetn AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/88738/answer/88739




YBaxkaeMnbiii rops! 3a04HO NTedyeHre He Ha3HavyaeTcs. Ha ouHOM mpueme Hafo, 10 KparlHel Mepe,
3HATh TOYHLIE PE3yJIbTATh ClIepMOrpaMMHbl. EC/ii B HEM eCTh U3MEHEeHUS, TO Hafi0 BEISICHUTD
IPUYMHY, a IIOTOM y2Ke Ha3HayaTh JeUeHue. YIauu.



